Een belangrijke reden waarom het aantal personen per huishouden afgenomen is, is
dat

van is het aantal personen per huishouden afgenomen.

Verklaringen bedenken en formuleren
Ga terug naar opdracht 8.1. Bekijk het diagram over de Europese beroepsbevolking nog

een keer goed en lees de voorbeeldtekst met de beschrijving nog een keer door.

Bedenk nu zelf verklaringen voor de belangrijkste twee punten en bespreek die in groep-
jes van twee of drie cursisten. Schrijf alleen sleutelwoorden op:

Algemeen Europa: minder vrouwen werken dan mannen (beschreven in alinea 2). Verkla-
o hapEs o N e o BT e AR R e e

Zuid-Europa: verschil mannen/vrouwen groot, Scandinavische landen: kleiner verschil
(beschreven in alinea 3). Mogelijke verklaringen (minimaal twee):

Maak nu de volgende zinnen af:

In het algemeen werken er in Europese landen minder vrouwen dan mannen omdat

In Scandinavische landen is het verschil tussen mannen en vrouwen niet zo groot. De
belangrijkste reden hiervoor is dat

In Zuid-Europa is het verschil tussen mannen en vrouwen veel groter. Een mogelijke
oorzaak van dit grote verschil is dat

Voorbereiding van de schrijfopdracht

Hieronder staat nog een keer het diagram over enkele doodsoorzaken van opdracht 8.
Bekijk het diagram opnieuw en lees uw beschrijving ervan goed door (dit is de tekst die u
heeft geschreven bij opdracht 8).




